

***В России был обнаружен новый вид интернет-мошенничества. На электронную почту отправляют письма от имени ФССП, где написано о имеющейся задолженности в банке и уже прошедшем судебном разбирательстве.***

Эти письма не имеют ничего общего с органами исполнительной власти, их рассылают мошенники, чтобы передать вместе со ссылкой вредоносный код.

В ФССП сообщают, что в письмах содержится информация о том, что у гражданина имеется непогашенная задолженность перед банком и ее необходимо в срочном порядке оплатить до определенной даты. Если оплата не поступит в указанный срок, то на имущество в судебном порядке будет наложен арест.

Письмо завершается ссылкой для получения подробной информации о вынесенном судебном решении. После перехода по ссылке на компьютер пользователя загружаются архивные файлы с вредоносным вирусом. Современные антивирусы не могут распознать эту угрозу.

Судебные приставы советуют при получении такого письма обращаться в полицию.

Об фишинговых письмах от мошенников сообщается на главной странице официального сайта ФССП.